

# 长假第一天 电影市场如何？ 业内预计观影高峰 在假期后半段



昨天下午，万达影城鄞州店迎来了一波客流。

长假第一天，国庆档的12部影片全部上新完毕，正式拉开了这个长假观影消费的大幕。在刚刚收获了一个创影史票房新高的暑期档之后，这个档期是否也能给观众和业内带来惊喜呢？

9月29日，记者走访了市区多家影城。多数影城的C位均摆放出了新片海报，不管是一整排的易拉宝还是巨幅喷绘，都已经把观影的氛围感铺垫到位。下午时段，万达影城鄞州店、宁波影都印象城店、寰映影城、博纳国际影城北仑IMAX店等，均迎来了观影客流，不过和业内预计的情况还有一段差距。

在今年的超长双节假期里，共有12部新片上映，类型涵盖了喜剧、悬疑、战争、动画等多种题材，可以说选择余地非常大。而从记者现

场采访到的情况看，观众也倾向于选择多部影片观影。

“今年有好几部动画片上映，先陪孩子来看看。过几天自己打算来看《前任4》和《坚如磐石》。”一位带孩子来观影的市民如是说。

而那些一家几代人来看电影的，更多选择了《志愿军：雄兵出击》这种历史题材的影片。“国庆节看这样的片子比较应景，大人喜欢，孩子也可以接受爱国主义教育。”一位观众告诉记者。

截至29日17:30记者发稿时，国庆档首日全国票房已近3亿元，含预售和点映的总票房已经4.77亿元。票房前五位分别是《坚如磐石》《前任4：英年早婚》《志愿军：雄兵出击》《莫斯科行动》《好像也没那么热血沸腾》。其中《前任4》和《坚如

磐石》票房破亿元，但没有出现票房特别优秀的影片。

事实上，在经历了暑期的“票房狂欢”之后，业内对于今年国庆档的反应还算比较淡定。

万达影城鄞州店的负责人钱先生表示，这个档期的主打影片质量都非常不错，且较去年只有一部《万里归途》支撑场面的情况，今年影片类型丰富很多，对各年龄层的观众都比较友好。但从这两天的总体情况来看，观众的数量还没有到爆满的地步。

“鉴于这个超长假期，很多人都要外出旅行或回家探亲，再加上影片口碑需要时间积累，所以我们估计观影的高峰期可能会在假期的后半段出现。”钱先生说。

记者 黎莉 文/摄

## 中秋的约定

这封跨越1000多公里  
的“家书”收到回音了

“小朋友们，你们寄过来的书信我都收到了，很高兴你们在儿童友好馆拥有这么开心的经历，祝福大家未来在友好馆能够收获更多……”9月29日，北仑人亚儿童友好馆收到了一条中秋祝福小视频，它来自人亚儿童友好馆的运营捐赠人港胞戴振平先生的女儿戴婉琴。

北仑人亚儿童友好馆是由一座300多平方米的百年古建筑翻新而成，也是霞浦街道张人亚党章守护精神的儿童传承地。

“小朋友们，这个儿童友好馆是一个伯伯和姐姐捐赠的，中秋节快到了，你们有没有什么想说的话呀？老师帮大家寄给他们好吗？”中秋前夕，儿童友好馆老师的提议让小朋友们跃跃欲试。于是，小朋友们把他们在儿童友好馆的玩乐、阅读、学习、观影的点点滴滴一一写了下来，还分享了这一年来的成长与收获。

在孩子们给戴振平父女写信的同时，人亚儿童友好馆也把馆内一年来的美好瞬间，以及人亚儿童友好街区的蜕变，制作成了精致短片，连同小朋友们的“家书”和手工作品一同寄往1000多公里外的中国香港。

中秋这天，小朋友等来了戴婉琴的“回信”。她自拍了一段祝福视频，鼓励家乡的小伙伴们好好学习、快乐成长，“祝你们的生活如圆月般圆满，如明月般明亮。”

记者 陈烨 通讯员 支倩君

### 福彩开奖信息

3D第2023262期:2 2 0  
七乐彩第2023113期:01 02 06 19 23 25 30 16  
15选5第2023262期:04 05 07 11 13  
快乐8第2023262期:01 04 06 11 12 15 19 26 27 48  
54 59 60 62 63 67 68 76 79 80

### 体彩开奖信息

7星彩第23113期:2 5 1 9 8 0 3  
6+1第23113期:2 8 1 3 6 1 3  
20选5第23262期:04 08 12 17 18  
排列5第23262期:7 1 7 3 7  
(均以公证开奖结果为准)

## 使用虽方便 用卡需谨慎

信用卡作为一种现代化的支付工具，在我们日常生活中扮演着重要的角色。使用信用卡能够给我们带来许多便利，信用卡的支付方式方便快捷，只需要刷卡或者绑定第三方支付平台即可进行消费，同时还能享受银行的积分、赠品等多种福利。但是如果用卡不当，也会造成严重的后果，例如过度消费、信用卡盗刷、信用卡逾期等情况。

为了避免上述情况发生，中国银行

宁波分行提醒广大消费者，在使用信用卡时需注意以下几点：

一是控制额度、理性消费。过度依赖信用卡，会让我们无法及时控制自己的消费行为，从而导致财务状况恶化。所以我们应该合理控制消费的额度，避免因过度消费而导致还款困难。

二是按时还款、避免逾期。我们需要根据信用卡账单金额，每月按时还款，若出现逾期还款，不仅会产生额外的费用，还会影响我们的个人征信。

三是注意隐私、安全用卡。目前，信用卡被盗刷的案件层出不穷，我们在使用信用卡时，需要注意用卡安全，除了信用卡卡号、验证码不可以轻易告知他人外，信用卡的CVV码也是信用卡的关键信息，一旦泄露也会导致信用卡被盗刷。除此之外，我们在使用信用卡进行线上消费时，需要选择正规渠道进行购物，以避免信息泄露或者盗刷。

国家金融监督管理总局宁波监管局



提醒广大市民，信用卡使用虽然方便，但需谨慎用卡，要严格遵守相关的使用规定和注意事项，避免出现逾期、被盗刷等情况，以免对持卡人造成不必要的麻烦。

记者 徐文燕  
通讯员 范宸欣 蒋天宙 陈慧慧

## AI电信诈骗 新型杀熟盘

近日，市民王先生接到弟弟来电，电话沟通中弟弟要借20万元买房款。因前段时间在一次家庭聚会中弟弟向他提及过买房需求，短时间会因资金短缺无法付首付款，可能会找王先生借款。刚好在聚会后两天，王先生接到弟弟关于买房借款的电话，在整个电话沟

通过程中均未发现有异常。当天下午，王先生根据弟弟提供的收款信息进行了汇款，并微信语音通知对方已汇款成功。但弟弟却微信回复“什么20万元，汇哪了”，这时，王先生才意识到有问题，立即选择了报警。

邮储银行宁波分行分析称，此案件

为典型的AI诈骗，诈骗人员通过先进的技术模仿冒充他人，通过视频、语音等形式使得被害人相信与其沟通的人员就是信息被提取者，已涉嫌诈骗罪。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒：要增强个人信息保护，谨防各种信息泄露，不让犯罪分子有机可



乘，同时涉及钱财转账支付的要格外留意，要多重验证，确认身份。

记者 徐文燕  
通讯员 陈晔 高丽莉 陈慧慧